



KARCAGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Szám: 16030/2153/2022. ált.



BESZÁMOLÓ

KENDERES VÁROS

KÖZRENDJÉNEK ÉS KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL

2021.

5300 Karcag, József Attila út 2. Levélcím: 5301 Karcag Pf.:10.
Tel: 59/500-250 BM 32/42-20 fax:59/500-262 BM 32/42-26
E-mail: karcagrk@jazs.police.hu

**Tisztelt Képviselő Testület!
Hölgyeim és Uraim!**

A Kenderesi Rendőrőrs 2021. január 01-je és 2021. december 31-e között végzett szakmai tevékenységről, a helyi közrend és közbiztonság aktuális helyzetéről beszámolómat az alábbiak szerint terjesztem elő:

BEVEZETÉS

Az elmúlt évben is arra törekedett a kapitányság, hogy az illetékességi területen élő lakosságnak és az ide érkezőknek jól érzékelhető közbiztonság legyen biztosítva.

A közterületek rendjének fenntartását, az ott elkövetett jogsértések visszaszorítását, a rendelkezésre álló eszközökkel, a „látható és jogszerűen, de határozottan intézkedő” rendőrség megvalósításával kell elérni. A rendőri intézkedések során a kellő differenciáltsággal alkalmazott intézkedések mellett, a mindennapi élethelyzeteket segítő rendőri szolgálat előtérbe helyezése került preferálásra. A „Segítő, Együttműködő, Támogató, Empatikus” Rendőrség képének kialakítása szellemében folyt a napi munkavégzés. A napi munka tervezése, szervezése során a szakmai feladatok gazdaságos és költségtakarékos ellátása is fontos szempont volt.

I. Kenderes város közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

2021-ben a településen összesen 68 darab bűncselekmény került regisztrálásra, ami az elmúlt 12 év második legjobb eredménye. 2020-ban ez az érték 54 db volt, így megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma 25,9%-al nőtt.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények adatait vizsgálva megállapítható, 2021-ben 15, míg 2020-ban 22 volt ez a számadat. Az elmúlt 12 évben ezzel a legjobb eredmény került regisztrálásra a településen.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség)

Kenderes város vonatkozásában a regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya 2021-ben 1685,7 míg 2020-ban 1294,3 volt. A számadatok elemzése során megállapítható, hogy 100 ezer lakosra jutó regisztrált bűncselekmények száma 30,2%-al nőtt.

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények azok, amelyek a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét a legmarkánsabban befolyásolják. *A számadatokat az 1. számú melléklet tartalmazza.*

Emberölés bűncselekményt 2021-ben nem, azonban 2020-ban 1 esetben regisztráltak a városban. A 2020-ban regisztrált deliktum, gondatlanságból elkövetett emberölés volt, amely cselekmény még 2019. december hónapban történt a településen, azonban a büntetőeljárás csak a 2020. évben került befejezésre és ezáltal regisztrálásra.

Testi sértés bűncselekményt 2020-ban és 2021-ben is 4-4 esetben regisztráltak a városban.

Lopás miatt regisztrált bűncselekmények száma (ami tartalmazza a betöréses lopások számát is) 2021-ben 21 db, míg 2020-ban 17 db volt Kenderes településen. Jelentős csökkenést mutat a 2010-es évhez képest amikor ezen bűncselekmény kategória 199 db volt. 2021-ben az elmúlt 12 év második legalacsonyabb bűncselekmény száma került eléérésre a lopások tekintetében.

Garázdaság miatt regisztrált bűncselekmények száma 2021-ben 4 db volt, ami a 2020-as évhez képest csökkent, amikor is ez az érték 6 db volt. Garázdaság tekintetében a legalacsonyabb regisztrált számadat került eléérésre az elmúlt 12 évben.

Személygépkocsi lopás bűncselekményt 2020-ban és 2021-ben sem regisztráltak a településen.

A lakásbetörések jelentős mértékben befolyásolják a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét, 2021-ben 7 esetben került regisztrálásra ezen deliktum. A 2020-es évben a lakásbetörések száma 4 db volt, így nőtt ezen bűncselekményi kategória számadata.

Embercsempészés, orgazdaság, jármű önkényes elvétele és kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény nem került regisztrálásra 2020-ban és 2021-ben sem.

Rongálás bűncselekmény 2021-ben egy esetben került regisztrálásra.

Rablás bűncselekményt 2020-ban nem, míg 2021-ben 1 esetben regisztráltak a városban.

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma 2021-ben 34 db volt, amely az elmúlt 12 év második legalacsonyabb értéke, 2020-ban ez az érték 28 db volt, míg 2010-ben 238 db jogsértés került regisztrálásra e kategóriákba.

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése

A vizsgált időszakban a csalás deliktumon kívül (17 db) szinte minden más nem kiemelt kategóriában csökkenés mutatható ki, vagy elenyésző volt a regisztrált bűncselekményi szám. pl: hamis vád 2 db; információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás 1 db, járművezetés az eltiltás hatálya alatt 1 db, járművezetés ittas állapotban 4 db, magánlaksértés 3 db; illetőleg zaklatás 3 db.

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2021.01.23 napon Kenderesen, egy ingatlan nyitott kiskapuján annak udvarára bement, majd a lakóház nyitott ajtaján, a konyha helyiségbe belépve

egy tégladarabbal, hátulról megütötte a bejárati ajtónak háttal egy széken ülő idős sértettet, aki ennek következtében előre dőlt, azonban eszméletét nem veszítette el. A sértett az elkövetővel dulakodni kezdett, akit egy alkalommal konyhakéssel megszúrta, majd a sértett távozott az ingatlanjából, ahol az udvaron elesett. Az elkövető ekkor a sértettet még két alkalommal fejbe rúgta, majd a helyszínről a megszerzett értékekkel távozott. Az ismeretlen személy beazonosítása megtörtént, ellene rablás miatt büntetőeljárás indult.

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján)

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A nyomozáseredményességi mutató – részletesen az 1. sz. melléklet tartalmazza – a szervezeti egységek vonatkozásában, illetve településenként nincs mérve, ennek kapcsán kizárólag a Karcagi Rendőrkapitányság egészére vonatkozó kimutatások állnak rendelkezésre. A Karcagi Rendőrkapitányság saját eljárásaiban regisztrált valamennyi bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a korábbi évhez képest 2021-ben 9,1 százalékponttal emelkedett, 73,2% volt, amely az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója

A nyomozáseredményességi mutatókat az 1. sz. melléklet tartalmazza. A kiemelten kezelt bűncselekmények, a közterületen elkövetett bűncselekmények és a közterületen elkövetett bűncselekmények körében a kiemelten kezelt bűncselekmények azok, melyek a lakosság szubjektív biztonságérzetét a legmarkánsabban befolyásolják. A diagrammból jól látható ugyanaz a tendencia, mint ami megfigyelhető az összes regisztrált bűncselekmény nyomozati eredményessége kapcsán is.

A 2021. évben a közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a Karcagi Rendőrkapitányságon 93,3% volt, amely jelentős mértékű, 15,3 százalékpontos emelkedést mutat a 2020. évi értékhez képest. A 2021-ben mért érték, az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

2.3. A szerv eljárásában regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A nyomozáseredményességi mutatókat az 1. sz. melléklet tartalmazza. Elmondható, hogy a Rendőrkapitányság nyomozó szervei egyenletes teljesítményt nyújtanak a nyomozás eredményesség területén. Összességében megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság minden szerve sikerorientált gondolkodás mentén végzi a feladatát, elsődleges célunk a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének növelése, a bűncselekmények számának csökkentése, a bekövetkezett bűncselekmény esetén az elkövető gyors kézre kerítése és a sértett kárának lehetőség szerint minél hamarabbi és nagyobb mértékben történő megtérítése. E szemlélet mentén az elmúlt 12 évben a Rendőrkapitányság elérte, hogy a bűncselekmények számában jelentős csökkenés tapasztalható, míg az eredményes nyomozások száma nagymértékben emelkedett.

A testi sértés vonatkozásában a kapitányság nyomozáseredményességi mutatója 97,4%, ami 6,5 százalékpontos emelkedés 2020. évi eredményhez képest és az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

E bűncselekmény jellemzően családi, ismerősi körben következik be, a lakosság széles köre csak abban az esetben értesül róla, amennyiben az garázdaság mellett halmazatban valósul meg.

A kiskorú veszélyeztetés bűncselekmény vonatkozásában a nyomozáseredményesség 2021-ben 100,0%-os volt, ami 5,6 százalékpontos emelkedés 2020. évi eredményhez képest és az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

A garázdaság egyike azon bűncselekményeknek, mely a lakosság kriminális érzékenységét, szubjektív közbiztonságérzetét, a Rendőrség külső megítélését markánsan befolyásolja. A garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményessége 92,1% volt, amely jelentős mértékű, 12,9 százalékpontos emelkedést mutat a 2020. évi értékhez képest. A 2021-ben mért érték, az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények kapcsán fontos megjegyezni, hogy nem minden kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt értékelünk, hanem csak a terjesztői magatartásokkal elkövetett kábítószer-kereskedelmet. Ilyen jellegű bűncselekmény kapcsán eljárás 2021. évben nem került befejezésre.

A lopás bűncselekmények szintén nagymértékben befolyásolják az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét és kriminális érzékenységét. A Karcagi Rendőrkapitányság vonatkozásában, a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 48,1%-os volt, amely 13,2 százalékponttal emelkedett.

A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója tekintetében az elmúlt évhez képest tovább sikerült javítani az eredményt, mely elmúlt 12 év legmagasabb 78,9%-os értéke.

A rablás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2020. és 2021. évben is 100% volt, mely elmúlt 12 év legjobb eredménye.

A rongálás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 59,1%-ról 68,8%-ra emelkedett 2021-ben, mely az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutató 63,6% volt, mely az elmúlt 12 év legjobb eredménye.

A nyomozás eredményességi mutató tekintetében az elmúlt 12 évet vizsgálva 2021-ben kiemelkedően magas nyomozás eredményességet ért el a Karcagi Rendőrkapitányság, legjobb és legeredményesebb évet teljesítette.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A közterületen elkövetett lopások alkalmával jellemzően kerékpárt tulajdonítanak el az elkövetők. E cselekmények során kivétel nélkül megállapítható, hogy a sértettek a kerékpárjuk megóvása érdekében semmilyen óvintézkedést nem tesznek meg, könnyelműen bíznak abban, hogy az értékeiket nem tulajdonítják el. Kenderesen 22 esetben lett indítva szabálysértési előkészítő eljárás (ez az adat a 2020-es évben 21db volt, melyből tulajdon elleni szabálysértés 8db ügy volt, ez 62.5%-os emelkedést jelent), melyből 13 esetben tulajdon elleni szabálysértés miatt, melyből 12 esetben lopás szabálysértés elkövetése miatt került megindításra eljárás, 1 esetben sikkasztás miatt. A 22 előkészítő eljárásból 10 esetben ismert volt az elkövető 12 esetben ismeretlen. Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a 13 esetből 1 esetben ismert volt az elkövető, 12 esetben ismeretlen.

A 2021-es évben is – a korábbi időszaknak megfelelően - rendszeresen vizsgálva lett a szabálysértési őrizet elrendelésének lehetősége, és élt a hatóság ezen jogintézménnyel, amikor az elrendelés jogszabályi feltételei fenn álltak. Minden olyan esetben, amikor a feltételei fennállnak, kezdeményezve lett a gyorsított bíróság elé állítás. Figyelembe véve, hogy

a 2021-es évben az ismeretlen elkövetővel szemben indított tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 66,67% (2020-ban ezen számadat 40% volt), a helyi állomány és a rendészeti feladatokat ellátók mindent megtesznek a megelőzés és a már bekövetkezett jogsértés elkövetőjének felkutatása érdekében. Bolti lopás nélküli ismeretlen tettes felderítési mutató 2021-ben 71,43% volt.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

Kenderes város közigazgatási területén 2021-ben 2 személyi sérüléses közúti közlekedési baleset történt összesen 4 fő sérülttel, melyből 1 balesetben 1 fő súlyosan, a másik balesetben 3 fő könnyű sérüléseket szenvedett. Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem történt. A személyi sérüléses balesetek alakulásának vizsgálata során megállapítható, hogy a 2020. évhez képest (4 eset) a 2021. évi baleseti szám 50%-kal csökkent.

A bekövetkezett balesetek során 2021-ben a baleset okozója nem volt ittas állapotban a baleset bekövetkezésekor.

A személyi sérüléses balesetek bekövetkezésének fő okait értékelve megállapítható, hogy egyik esetben a sebesség nem megfelelő használata az útviszonyokhoz vezetett a baleset bekövetkezéséhez, míg a másik esetben az elsőbbség meg nem adása volt a balesetet kiváltó ok.

5. Az illegális migráció helyzete

A kapitányság illetékességi területén halad keresztül a 4. sz. fkl. út, amely kiemelt jelentőséggel bír az országon keresztülhaladó keletről nyugat felé tartó külföldi személyek szempontjából, így kockázati tényezőként értékelhető az illegális migrációval összefüggésben. 2021. márciusában a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság jelzése alapján 1 külföldi honosságú gépkocsit sikerült rendőri intézkedés alá vonni. A járműben utazók közül 2 fő előállításra került a Karcagi Rendőrkapitányságra embercsempészés bűncselekménnyel összefüggésben, mely eljárást a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság folytatta le.

6. A határrendészeti tevékenység helyzete

Mivel megyénk nem rendelkezik külső határszakasszal, így határvédelmi feladatokat a Karcagi Rendőrkapitányság állománya csak időszakosan hajt végre más megyékben, megerősítő jelleggel. Határvédelmi feladatok ellátására 2021. évben minden hónapban 3-4 alkalommal 2-3 fő került vezénylésre. Emellett ideiglenes útlevelezési csoportban 3 fő vett részt Nagylak Határrendészeti Kirendeltségen valamint Nagykereki Közúti Határátkelőhelyen.

II. A Kenderesi Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

Kenderesen a közrend és közbiztonság fenntartásában, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javítása érdekében részt vesz a közlekedésrendészeti-, a bűnügyi állomány is. A kollégák szakmai, elméleti- és gyakorlati tudása folyamatosan fejlődik, melyhez a parancsnoki állomány a szükséges szakmai segítséget megadta, így sikerült 2021. évben, a korábbi évekhez képest még hatékonyabb és eredményesebb szakmai munkát ellátni.

Kenderesi Rendőrőrsön összesen 3 fő körzeti megbízott + 1 fő senior kollega dolgozik az őrsparancsnokon kívül a település közrend és közbiztonságáért. 2021-ben 551 fő 4458 órában volt a közterületre vezényelve.

A közterületi jelenlét fokozásának és a közbiztonság javítása érdekében, 2021-ben több alkalommal hajtottunk végre koncentrált ellenőrzést. A végrehajtás a bűncselekmények megelőzését, az ittas gépkocsivezetők, utazó bűnelkövetők elfogását, az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények elkövetőinek kiszűrését célozták.

A 2021. évben hatályban lévő, a járványügyi helyzetre tekintettel bevezetett védelmi intézkedések és az éjszakai kijárási korlátozások nagymértékben csökkentették az ilyen jellegű szórakozási lehetőségeket, és az ezekkel járó garázda jellegű szabálysértések és bűncselekmények számát.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

2021-ben Kenderesen a közterületre vezényelt állomány létszáma az előző évhez viszonyítva nőtt 850 órával, de közbiztonsági deficit sehol sem keletkezett, mivel mindig annyi rendőr volt szolgálatba vezényelve ahol és amennyire szükség volt. A 2. számú melléklet mutatja be a közterületi állomány intézkedéseinek alakulását.

A meglevő közterületi állomány 2021-es évben is hatékonyan és aktívan látta el szolgálatát, ezzel javítva a település közrendjét, közbiztonságát, a lakosság szubjektív biztonságérzetét.

3. A rendezvénybiztosítások

Az értékelt időszakban illetékességi területen a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel nem került megtartásra olyan rendezvény melyet nagyobb rendőri erővel kellett biztosítani. 2021.08.15-én a Nagyboldogasszony napi búcsú a Horthy ligetben eseménytelenül lezajlott.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).

A 2020. évben megjelent koronavírus vilájárvány következtében bevezetett védelmi intézkedések 2021. évben is tovább folytatódtak. Az elmúlt évben folyamatosan ellenőrzésre kerültek a boltok, buszmegállók, vasútállomás és a tömegképző helyek a védelmi intézkedések érvényre jutásának érdekében. Az ellenőrzések kiterjedtek a megfelelő maszkhasználatra, a szociális távolság megtartására, illetve a kijárási korlátozások betartására is. A rendőri intézkedések a fokozatosság tükrében kerültek végrehajtásra. Cél a védelmi szabályok fontosságának megértetése volt a rendőri intézkedés alá vont személyekkel, nem pedig a szabálytalanságok szankcionálása.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

5331, Kenderes Szent István út 32. szám alatt található a Kenderesi Rendőrőrs épülete, ami Önkormányzati bérlemény. Kenderes illetékességi területén 3 db körzeti megbízotti működési

terület került kijelölésre, 3 fő körzeti megbízotti státusszal, amely státuszok közül mindhárom státusz van jelenleg feltöltve, így az egy fő körzeti megbízottra eső lakosok száma 1345 fő.

A Kenderesi (3fő) és a Kisújszállási (4fő) körzeti megbízottak egy körzeti megbízotti csoportba kerültek összevonásra a hatékonyság növelése érdekében, mely során a Kenderesen szolgálatot teljesítő Ligárt Tamás r. tzs. lett a körzeti megbízotti csoportvezető. A körzeti megbízottak ellátásra kerültek saját használatú mobiltelefonnal, illetve a közterületi szolgálat ellátásra került 1db Samsung A8-as típusú mobiltelefonnal (TIR mobil), illetve 1db rendészeti kialakítású skoda octavia típusú szolgálati járművel. Körzeti megbízottaknál 2019-es évtől már nem került bűnügy kiosztásra ezzel is növelve a közterületi jelenlétet, valamint a közterületre vezényelhető rendőrök óráinak számát.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység irányítási központ működése

Ügyeleti tevékenységet a Karcagi Rendőrkapitányság nem végez. Az irányítást a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység Irányítási Központja (TIK) látja el.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység

A Kenderesi Rendőrőrs igazgatásrendészeti tevékenységet nem végez.

8. A bűn- és baleset-megelőzés

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása.

A hozzátartozók közötti erőszak vonatkozásában az áldozati oldalról potenciálisan veszélyeztetettek a nők, a gyerekek, az idősek és a fogyatékkal élők. A családon belül történt erőszakos jogsértések döntő többségében testi sértések, illetve a házasság, a család, az ifjúság és a nemi erkölcs elleni deliktumok. Jogszabályi feltételek fennállása esetén, a rendőri állomány rendszeresen vizsgálta az ideiglenesen megelőző távoltartások elrendelésének a lehetőségét, melynek eredményeként a tavalyi évben hozzátartozók közötti erőszak miatt 5 esetben került elrendelésre ideiglenes megelőző távoltartás a településen.

Fiatalkorú által elkövetett bűncselekmény kapcsán 1 esetben élt jelzéssel hatóságunka Családsegítő és gyermekjóléti szolgálati felé.

A Rendőrőrs épületében több helyen az áldozatok segítségét szolgáló plakátok, szóróanyagok vannak elhelyezve.

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-ZSARU program).

A családon belüli erőszak esetében - mikor a gyermek sérelmére is követnek el bűncselekményeket -, a szükséges jelzéseket, adatlapokat a Gyámügyi Osztályok, Gyermekjóléti Szolgálatok felé elküldtük. A fiatalok nagy többségében a vagyon elleni bűncselekmények, illetve testi sértések sértettjei. A vagyon elleni bűncselekményeknél a bűncselekmények bekövetkezésének legfőbb oka az óvatosság hiánya. A testi sértések fiatalok sértettjei, a bűncselekmények elkövetésében garázda magatartásukkal gyakran maguk is részesek, ittasságukkal, provokáló magatartásukkal hívják fel magukra az elkövető(k) figyelmét és lesznek maguk is részesei a cselekményeknek.

Folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival, illetve a területen működő együttműködési megállapodással nem rendelkező oktatási intézményekkel. A prevenciós tevékenységet azonban a pandémiás helyzet jelentős mértékben hátráltatta.

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.

Az áldozatvédelemről elmondható, hogy a segítségért folyamodók a kért információkat a hatályos jogszabályoknak megfelelően minden esetben megkapták, szükség esetén, illetve azonnali intézkedést igénylő esetben az ügyfelet a referens az előadóhoz irányította.

Amennyiben a bejelentő sérelmére olyan cselekményt követtek el, ami nem a rendőrség hatáskörébe tartozik, illetve nem bűncselekmény, minden esetben megadta az ügy előadója vagy az áldozatvédelmi referens a szükséges felvilágosítást, tájékoztatást. Amennyiben a sértett a tájékoztatást követően az azonnali pénzügyi támogatáshoz igazolást kért, azt az intézkedő nyomozó részére kiállította.

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása.

A Karcagi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt 12 évben emberkereskedelem miatt nem indult büntetőeljárás.

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.

Ebben a körben a rendőrség munkája nagyon fontos, idő- és szükség szerű. Hiába csökkenek az regisztrált bűncselekmények számai, ha csak egy, a magántulajdont célzó bűncselekmény történik az pontosan eggyel több mint az ideális szám. A helyi rendészeti feladatokat ellátókkal közösen arra törekszünk, hogy teljesen visszaszorítsuk az ilyen jellegű cselekményeket, hogy az állampolgárok minél nagyobb biztonságban érezhessék magukat. Ezért közös erővel, heti szinten több alkalommal eltérő időpontokban fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre a város egészében, beleértve a külterületeket is.

Egy alkalommal a házhoz megyünk program keretében 15 fő részére került megtartásra bűnmegelőzési tanácsadás.

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai).

2013. év második felétől az iskolai bűnmegelőzési tevékenységet, a kábítószer prevenciós tevékenységet a dropprevenciós összekötő tiszt látja el, mely során nem csak a részére

kijelölésre került iskolákban, hanem felkérésre az illetékességi területen lévő általános- és középiskolában is megjelent és tartott dropprevenciós és bűnmegelőzési előadásokat. A dropprevenciós terén folyamatos kapcsolatot tartunk a háziorvosi intézményekkel, gyermekjóléti szolgálatokkal. Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó hatékonyan és eredményesen vett részt a kábítószer-bűnözés visszaszorításában. E tevékenységet azonban fel kellett azonban függeszteni, figyelemmel a pandémiás helyzetre.

Az értékelt időszakban meghirdetésre került a „Szer-telenül” rajzpályázat és a „Bogozd ki! 2.0” dropprevenciós szókereső.

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása.

A kiberbiztonság a társadalom széles körét érinti. Már egész fiatal koruktól a kisgyereket is érinti és egészen a nyugdíjas korosztályig bezárólag mindenkit érint. Ezt a széles társadalmi rétege személyesen megszólítani nem lehet. Azonban figyelembe kell venni, hogy az érintett társadalmi csoport az interneten keresztül elérhető, mint online felhasználók.

Erre figyelemmel az ELBÍR hírlevelek minél szélesebb körben történő terjesztésével igyekszünk minden lehetséges felhasználót elérni, részükre a lehető legtöbb és legjobb prevenciós anyagot eljuttatni. Tavalyi évben összesen 29 ELBIR hírlevél került kiküldésre.

8.2. Az iskolaóri tevékenység bemutatása (az Iskolaórség megalakulása, eddigi működésének értékelése).

A Karcagi Rendőrkapitányság illetékességi területén 4 iskolában 5 iskolaór tevékenykedik, azonban Kenderesen nincs olyan intézmény, amely iskolaóri hálózattal érintett.

8.3. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.

A VBB elnöki feladatokat Dr. Karsai Lajos r. alezredes kapitányságvezető, az ügyvezető elnöki feladatokat Jenei József r. alezredes és a VBB titkári feladatokat pedig Bakóné Tóth Éva r. őrnagy látta el.

2021. évben is végrehajtásra kerültek az MBB munkatervében, valamint a saját munkatervünkben tervezett évente ismétlődő és önállóan megrendezett feladatok az alábbiak alapján:

2021. március 08-án nőnap közlekedésbiztonsági propaganda ellenőrzést hajtottunk végre, mely során a női járművezető részére virággal kedveskedek a kollégák. Az ellenőrzések során a járművezetők figyelme felhívásra került a passzív biztonsági berendezések használatának életmentő szerepére.

Sajnálattunkra – a járványügyi ajánlásokra figyelemmel - "Ki a mester 2keréken" és Kerékpáros Iskola Kupa elnevezésű kerékpáros ügyességi versenyek nem kerülhettek megtartásra.

2021. május 11-é került megtartásra a "Zebra terv" elnevezésű ellenőrzés, mely során 2 kerékpárral közlekedő figyelme került felhívásra a tekintetben, hogy a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen történő áthaladás előtt a kerékpárról le kell szállni és azt tolván kell áthaladni azon,

1 gyalogosan közlekedő személlyel szemben került helyszíni bírság kiszabásra, figyelemmel arra, hogy a tilos jelzés ellenére megkezdte a gyalogos átkelődhelyen való átkelést. Továbbá 1 járművezetővel szemben közgazgatási bírság került kiszabásra, aki figyelmen hagyta a forgalomirányító jelzőkészülék tilos jelzését.

Több felkérést kaptunk ballagási útvonalak lebiztosításához, az ünnepségen résztvevők biztonságos közlekedésének biztosításához.

Nyári szünetben a higiénias szempontokat szem előtt tartva több napközis táborokban kerékpáros verseny, baleset megelőzési előadás került megtartásra Kunhegyesen, Karcagon, illetve a hátrányos helyzetű gyermekek részére tartott táborban Abádszalókon, Tiszaroffon.

2021. júniusában Diákönkormányzati Napok, majd 2021. októberében Pályaorientációs Nap alkalmából közlekedésbiztonsági előadások kerültek megtartásra a kisújszállási Móricz Zsigmond Gimnázium felkérésére.

2021. szeptember hónapban újra indult az Iskola Rendőr program. A Kapitányság illetékességi területén összesen 21 db általános iskola található, mivel időközben a karcagi Arany János általános iskola megszűnt, diákjai a karcagi Kováts István általános iskolában folytatják tanulmányaikat, így jelenleg 21 alapfokú tanintézmény vesz részt a programban, melyben 21 fő iskola rendőr kezdte meg az iskolarendőri feladatokat.

2021. október 25. és december 12. között kerül megtartásra a "Látni és Látszani" propaganda ellenőrzés, mely során felhívásra kerül az autósok figyelme a téli közlekedés veszélyeire, a téli gumi használatára. Sajnos Karcagon nem csatlakozott optikus és szervíz a kampányhoz.

2021. december 06-án „Ne csak a Mikulást vegyük észre” elnevezésű figyelem felhívó közlekedés ellenőrzés került megtartásra.

2021. december 25. és 30. nap közötti került megtartásra a "Kék Angyal" elnevezésű propaganda akció, mely során a járművezetők, kiemelten a kerékpárosok figyelmét hívtuk fel arra, hogy az év ezen időszakában az időjárási, az út és látási viszonyok kedvezőtlenül változnak, mely a járművel közlekedők közlekedésbiztonságára kedvezőtlen hatást gyakorolnak.

A vidéki rendőrőrsök és körzeti megbízottak részére kiosztásra kerültek az MBB által biztosított láthatósági szóróanyagok és plakátok. A láthatósági mellények és lámpaszettek az állampolgárok részére a Polgárőrség részvételével kerültek kiosztásra.

Széles körben propagálták az MBB által szervezett, meghirdetett pályázatokat, versenyeket, illetve az iskolákba és a közlekedésben részt vevőkhöz eljuttatták a különböző szóróanyagokat, jelentkezési lapokat. Nagy hangsúlyt fektetnek a külterületen (tanyákon) élők közlekedésbiztonságra nevelésére.

A Karcag Rendőrkapitányság Városi Baleset-megelőzési Bizottsága a területen lévő - Karcag Tv, Karcagi Hírmondó kiváló kapcsolatban áll.

8.4. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.

Kapitányságunk illetékességi területén összesen 22 db általános iskola található, mind a 22 alapfokú tanintézmény vesz részt a programban, így 22 fő iskola rendőr kezdte meg ebben a tanévben is az iskolarendőri feladatokat.

Az iskolarendőr koordinátorként Bakóné Tóth Éva r. őrnagy került kijelölésre.

A tanév kezdete előtt valamennyi frekventált helyen lévő oktatási intézmény környezete és megközelíthető útvonala ellenőrzésre került.

Kenderesen az iskolarendőri feladatokat Ligárt Tamás r. tzs. látja el, aki folyamatosan kapcsolatot tart az általános iskola igazgatójával és szükség esetén személyes tanácsadással, felvilágosítással áll a pedagógusok és szülők rendelkezésére. Az iskolarendőr elérhetősége: 06/30-6407743.

9. Együttműködés

9.1 Az önkormányzatokkal való együttműködés

Az önkormányzatokkal való együttműködést jól tükrözi az önkormányzati beszámolók rendszerinti elfogadása. A jó kapcsolat, a közös gondolkodás és a problémák megoldása végett konzultációs fórumok kerültek megrendezésre minden településen.

9.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete

Szükség szerint tartottuk a kapcsolatot a Nyomozó Ügyészséggel, ahol hatásköri vagy egyéb szakmai kérdés felmerülése esetén minden esetben közreműködően támogatták munkánkat. A Járási Ügyészségek és Bíróságok tisztviselőivel kapcsolatunk kiváló, mely többnyire napi telefonos, ritkábban személyes megbeszélések formájában realizálódott az értékelt időszakban.

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete

Folyamatos a kapcsolattartás az illetékességi területen lévő oktatási intézmények vezetőivel, tanáraival. A civil szervezetek rendezvényein a meghívásaik kapcsán a települések őrsparancsnokai és a kapitányságvezető folyamatosan részt vettek, ahol minden esetben történt bűn- és baleset-megelőzési felvilágosítás. Az egyházakkal történő kapcsolattartásunk minden településen folyamatos volt.

9.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése

A közterületek, nyilvános helyek rendjének fenntartásában legfőbb stratégiai partnerünk a polgárőrség. A Kenderes településen működő polgárőr egyesület, a 2021-es évben is nagyban segítette a közrend és közbiztonság javítására irányuló feladataink ellátását. Vagyonvédelmi céllal járőrtevékenységet elsősorban önállóan végeztek, figyelemmel a kialakult pandémiás helyzetre. Ezen a fórumon is szeretném megköszönni a polgárőrség által nyújtott segítséget.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Kijelenthető, hogy a szervezet részére meghatározott és kitűzött célok megvalósításra kerültek. Az elmúlt 12 évben jelentős mértékben nőtt a nyomozási eredményesség, javult a

közterületek rendje, településünk közbiztonsága. A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértésekkel szemben hatékonyan tudunk fellépni.

A 2022. évi főbb feladatok, célkitűzések:

1. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a rendőrség áldozatsegítő feladataira, a hozzátartozók közötti erőszak rendőrségi feladatainak végrehajtására, a civil szervezetekkel történő együttműködés fejlesztésére, az áldozattá válás megelőzésére.
2. A 2022. évi országgyűlési képviselő választással és a népszavazással kapcsolatos rendőri feladatok maradéktalan végrehajtása.
3. A hatékonyabb, eredmény és célorientált szakmai munkavégzés érdekében továbbra is cél a szolgálati idő maximális kihasználásának javítása, a közterületi aktív szolgálatellátás megkövetelése.
4. A személyi sérüléssel közúti közlekedési balesetek számának csökkentése, ezáltal a közlekedésbiztonsági helyzet további javítása.
5. Az ittas vezetők, a dinamikus és agresszív szabályszegők kiszűrése.
6. A kártérítési eljárások szakmai színvonalának, eredményességének fejlesztése, valamint a szervezeti elemek közötti gyors információcsere megvalósításával az eljárások minél előbbi befejezése.
7. Az iratkezelés, a nyílt és minősített adatvédelem területén a jogszabályokban és normákban foglalt előírások teljes körű érvényre juttatása, a fegyelem fokozása.
8. Jogi és igazgatási (vezetési adminisztrációs) feladatok teljesülési szintjének, színvonalának emelése

Összegzés

Ezúton szeretném megköszönni a Kenderes Város Önkormányzatnak és a Képviselő-testületnek azt a támogatást, melyet a Kenderesi Rendőrőrs működéséhez nyújtott.

Végezetül köszönetemet fejezem ki a város minden becsületes polgárának, hogy településünk szebbé, biztonságosabbá tételéhez tisztességes munkájukkal hozzájárultak, hiszen ezen keresztül a saját érdekükben, vagyontárgyaik védelmében is segítették munkánkat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Kenderes Város közrendjéről, közbiztonságáról szóló beszámoló megvitatására. Kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatosan véleményeiket, javaslataikat mondják el, javaslataikkal járuljanak hozzá az előttünk álló feladatok sikeres megvalósításához, továbbá kérem Önöket, hogy beszámolót szíveskedjenek elfogadni.

Karcag, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Dr. Karsai Lajos r. alezredes
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
16030/2153-4/2022.ált.